

惟獨認識神的子民，
必剛強行事。
但以理書十一章32節

國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2016年11月27日 每週日出版 網站 krtnews.tw 電話：02-23673003 傳真：02-23675443

客神建校落成感恩禮拜

為主訓練可以改變世界的工人

【記者蔡蕙鎢龍潭報導】歷經十六年，客家宣教神學院一路走來筆路藍縷，卻始終充滿神的恩典！十一月二十日客神舉行建校落成感恩禮拜（上圖，主辦單位提供），來自各界湧入的祝賀人潮，將客神禮堂擠得水洩不通。每位來賓都滿懷喜樂，見證上帝為客家所做的大事。

客神院長溫永生牧師表示，建校落成感恩禮拜約有一百五十位牧者、七百位弟兄姊妹熱情參與，還有日本東京陽光華人教會主任牧師劉天友、香港崇真會會長廖文健、周國昌副總牧、美國退休牧師劉錦樞、馬來西亞巴色會牧師萬喜良、新加坡衛理公會客音天恩堂傳道陳宴雄、大桃園聯禱會主席黃桐榕牧師等牧者群（下圖，眾牧長合影。蔡蕙鎢攝），皆帶來賀禮與祝勉，令他無比感恩。

改變世界的工人訓練 - 禱告、同在、能力

感恩禮拜會場，除安排客家聖樂團、溫哥華短宣中心、客神詩班演出，現場並播放建校過程影片、客神宣導影片，並由靈糧神學院謝宏忠院長、全球客家福音協會主席羅祖澄牧師分別證道。謝宏忠院長以「改變世界的工人訓練」為題，說明禱告（Prayer）、同在（Presence）、能力（Power）對神學院的教育至為重要。

謝院長說，歷史屬於所有代禱者，如果世界改變，背後一定有一群人在禱告。他也提到，耶穌不是讓

門徒一直做不完，而是讓門徒與祂同在，或是到曠野休息，讓門徒與祂談所面對的事情。因為生命如何，事奉的果效也如何，生命的榜樣要先呈現出來，生命的能力就會被釋放出來。學校不要讓學生只是忙於課業，要讓學生有一些非課堂式的交流、輔導，對學生的生命會很有幫助。而學生透過與老師的同在，就能看見生命的榜樣。學生們彼此同在，能看見生命的美好。

神給能力需先順服祂的權柄

謝院長表示，耶穌要給我們能力，但必須先順服祂的權柄。有時要求神學生掃地、洗廁所，也是一種操練，因為在順服中就經歷神的能力。但順服不要變成壓制和掌控，要讓學生活在順服權柄中，卻不會活在懼怕掌控裡。而培養學生的團隊事奉觀念很重要，它將帶來團隊事奉的能力。學校要看重聖靈充滿，《聖經》裡提到主所使用的領袖，都是被聖靈充滿。他期勉改變工人的訓練要落實在客神，它將帶來客神的改變，客家宣教將向左向右開展！

羅祖澄牧師指出，全球有大約七千萬左右的客家人，信主的比例連1%都不到，是未得之民，必須有外界力量來幫忙支援。客家人大部分居住在山區，有的比較窮苦，因此要思考，怎樣把福音傳給他們。從普世宣教的角度來看，客家族群迫切需要許多忠於大使命的教會好好跟進。

客神教務主任田榮道牧師表示，



客神建校完成後，可容納五十位全修生、五十位選修生，在教學環境、設備改善提升下，今年招生情況較往年好。目前包含選修生有四十多位學生，期盼未來客神不論在教務、招生或整體需求上，都能滿有神的祝福。

國度宣教專訪
上帝在客家做大事
客神建校落成



本期焦點



反修同婚法採訪報導

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

11.27 訪賴詩亭宣教士
談英國宣教(下)



美家庭宗教多樣化增加



手機版網頁